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Szerkesztőség cs kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám 15. Magánlmde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LE€£yiÄHü ESEMÉNYEK
A kalapácsos gyilkosságnak uiabb 

gyanúsítottja van
Tíz nap óta folyik a széleskörű 

rendőrségi nyomozás Budapesten és 
Cegléden a kalapácsos gyilkos kézre- 
keritésére, de eddig nem sikerült ered­
ményt elérni. Tegnap délelőtt a buda­
pesti detektívek gyanúba vettek egy 
Kovács Farkas nevű lakatossegédet, 
aki váltig tagadta, hogy ő Tenne a ka­
lapácsos gyilkos. Felvitték a Metropol-

zállóba, ahol Steinherz borkereskedő 
együtt volt állítólagos barátjával, Ko­
vács Ferenccel, de a keresett Kovácsot 
nem ismerte fel a lakatossegédben a 
szálloda személyzete. A ceglédi rend­
őrség szerint a borkereskedőt felbérelt 
gyilkos tette el láb alól. A nyomozás 
most ebben az irányban folyik.
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Görög-magyar békéltetési szerződés
Károlyi külügyminiszter és a bu­

dapesti görög követ tegnap a külügy­
minisztériumban kicserélték a görög­
magyar békéltetési szerződés példá­
nyait. A szerződés ettől az aktustól szá­
mított harminc nap múlva mindkét or­
szágban életbe lép.

Kettős öngyilkosság
Megrendítő kettős öngyilkosság 

történt tegnap délelőtt Szegeden. 
Maitinszky Pál, a város egyik legrégibb 
és legismertebb kereskedője főibelótte 
magát, ugyanakkor a felesége ismeret­
len mérget ivott. Az idős kereskedőnek 
anyagi bajai voltak, a búcsúlevelek 
szerint emiatt menekült a feleségével! 
együtt a halálba.

Pilóták uj világrekordkisérlete 
Algírban, Oran fölött tegnapelőtt 

este óta szakadatlanul repül egy fran­
cia repülőgép, amelynek üzemanyag- 
szükségletét repülés közben egy másik 
repülőgépről jrótolják. A repülök meg 
akarják dönteni a távolsági és tartam­
repülés világrekordját, az idojaias ked­
vez a vállalkozóknak.
Kutatják egy ismeretlen öngyilkos ki­

létét
Budapesten a Gyöngyösi uccu 

egvik házában kivett egv kis szobát 
néhány nappal ezelőtt egy jómegjelé- 
nésii, kékszemü fiatal nő. Tegnap dél­
előtt a házbeliek gyanús borgest hal­
lottak, feltörték az ajtót és ott találták 
a szobában az eszméletlen fiatal not. 
A szerencsétlen nő, akinek a nevet sem 
tudják, hosszas haláltusa után kiszen­
vedett. A budapesti főkapitányság ed­
dig még nem tudta megállapítani az 
ismeretlen öngyilkos kilétét.

Elkobozták a Népszavát 
A Népszava tegnapi szánra a hét­

fői budapesti tüntetésekről irt. A cikk 
miatt az ügyészség rendelkezésére a

lapot elkobozták. A kora reggeli órák­
ban rendőrök jelentek meg a Népszava 
nyomdájában és magukkal vitték az 
ott található lappéldányokat.

A levegőben jött a világra
Manitoba amerikai állam Le Pás 

nevű városa fölött egy utasszállító re­
pülőgépen nem várt esemény követ­
kezett be. Mialatt a gép 4000 méter 
magasságban repült, az egyik áldott ál­
lapotban lévő asszony, akit korháziba 
akartuk szállítani, egy egészséges fiú­
gyermeknek adott életet.

öngyilkos lelkész
Máté Ákos dunapataji református 

lelkész tegnap éjszaka revolverrel a 
szájába lőtt és nyomban meghalt. Bú­
csúlevelében azt irta a többek között, 
hogy a halálba kellett mennie, egyetlen 
kívánsága az. hogy — ne boncolják fel 
a holttestet. Kéri, hogy gyászbeszéd 
nélkül, csupán imádsággal temessék el.

Schreiber — nem Schreiber?
A verseci anyakönyvekből megle­

pő uj adatok kerültek elő Schreiber 
Tamás Józsefre, Nagy Mária gyilko­
sáról. Az uj adatok szerint a kofferes 
gyilkost nem Schreibernek hívják, ez 
a neve is álnév, az igazi neve: Sisa 
Tivadar József. Az uj adatok alapján 
most uj nvomozas indul.

»Fejedelmi házasság«
A budapesti lapokban apróhirde­

tés jelent meg, amelyben egy uralkodó 
herceg közli, hogy megnősülne, ha 
nagy vagyonnal rendelkező leányt, — 
vagy asszonyt talalna. Az ujsagiiok ki­
derítették, hogy Portia Aladár, egy el­
szegényedett herceg akar megnősülni, 
hogy ilyen módon vagyont szerezhes­
sen.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Nyugodt irányzat mellett ezek vol­

tak a határidőpiac tegnapi kötései: Bú­
za májusra 16.20 pengő.

Tizenkét és félmillió
pengő szükségmunka a földmunkások fel­
ség itesere — cim alatt egy cikkben számol 
be a kormány félhivatalos lapja arról, hogy 
a Földmunkás Vállalkozó Szövetkezetek kül­
döttsége csongrádmegyebefi képviselők ve­
zetésével Mayev János miniszter előtt meg­
jelent, hogy a földmunkásság helyzetéről be­
számoljon.

A küldöttség szónoka, Oláh Mihály 
csongrádi kubikos volt, aki a munkanélkü­
liség által talán legjobban sújtott magyar 
termelőréteg, a nagycsaládu földmunkásnép 
létérdekét, megélhetését és boldogulását 
érintő kívánságait terjesztette 12 pontba ösz- 
szefoglalva a kormány elé. Véghetetlenül 
nagyfontosságunak tartjuk, hogy az önhibá­
jukon kívül és főleg a trianoni határok kö­
vetkeztében sanyarú helyzetbe jutott föld­
munkás népen segítve legyen. Ez elsősorban 
szentesi érdek, mert hiszen az egész or- 
szágban Szentes az a város, ahol a földmun­
kások a lakosság legnagyobb százalékát al­
kotják.

A földmivelésügyi miniszter a küldött­
séget szívesen fogadta és előtte kijelentette, 
hogy mindenképpen igyekeznek a munkanél­
küliség folytán nyomorba döntött munkásnép 
segítségére jönni. 12 és félmillió pengő szük­
ségmunkát indítanak meg. A miniszter sze­
rint a vizszabályozási munkálatokat azon­
ban nem lehet a végtelenségig folytatni. így 
a segítésre más utakat leéli keresni. Többek 
közölt azt a megoldást tartja megvalósítható­
nak, hogy egy-egy kubikoscsaládnak 5—8—10 
hold szikes területet adnának, amelyen az a 
munkáscsalád boldogulását megtalálná, ha a 
talajt digózással megjavítaná. A földmivelési 
kormány talajvizsgáló telepeket fog létesíteni, 
amelyek megállapítják, hogy mely területek 
alkalmasak a megjavításra.

De az* Alföld öntözésének nagy fontos­
ságú kérdése is napirendre került. Próba- 
képen két öntözőtelepet fognak létesíteni és 
ha ez a kísérlet sikerrel jár, úgy lesz annyi 
munka, hogy csak legyen elég munkaerő 
annak végrehajtására, ötezer családnak föld- 
hözjuttatás által való letelepítése cs az Alföld 
öntözőcsatornáinak a létesítése által a ku­
bikos-kérdés meg lenne oldva. Az ezekről 
szóló javaslat a miniszterelnök előtt van, 
aki azt a legbehatóbban tanulmányozza.

Bizonyosan jó hatást vált ki még an- 
i nak a hire is, hogy a kormány az Alföld ön- 
: tűzésének és a kubikosnép munkanélküMsé- 
I gén.ek kérdését napirendre tűzte és azzal 
! foglalkozik. De foglalkozni is kell ezekkel 
1 a kérdésekkel, mert nincsen fontosabb dolog,
! minthogy a tétlenül heverő munkaerőt a ter- 

melésbe beállítsák, mert ezáltal nemcsak a 
I munkás jut keresethez, de a nemzeti va- 
} gyón is gyarapodik. — Igaz az a köz- 
j mondás, hogy: jobb későn, mint soha. De 
• az is bizonyos, hogy ha ezt a munkát tiz 

évvel ezelőtt kezdették volna, ha a gazdasági 
élet terén mindenütt a szükséges és ered­
ményt hozó intézkedéseket megtették vol­
na, úgy egészen másként állnánk és gazda­
sági helyzetünk láttára,, védekezésül nem kel­
lene arra a bizonyos »világjelenségre* hi­
vatkozni.

A kubikos-kérdés megoldása, a földmun­
kás polgárok megsegítése, munkához való
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aw* js.___ =1 — — tudatja az inén tisztelt gazdálkodó közönséggé1,ICSWCSS E^Ü3 hogy SZENTESEN, Kossuth ucca 12 szám alatti
gabona *> lerraénykereskedésében

(magtár Horváth Mihály ucca 3.)
legmagasabb áron Vásárol busát mindennemű terményt.

Legolcsóbb napiáron kapható tengeri, árpa, zabosbökkóny és korpa.
juttatásé elő fogja segíteni a mezőgazdasági 
válság megoldását is. — Nagyon tévednek 
azok, akik a gazdák megsegítésére a búza 
árának mesterséges felemelését, akár a bu- 
zamonopólium behozatalával is, elegendőnek 
tartjuk. A terhek apasztásán kívül is, csak a

minőség és többtermelés hozhat igazi segít­
séget. Annak a hazafias, családjához, váro­
sához és hazájához ragaszkodó kubikos­
nak a szívós és kitartó munkája nélkülöz­
hetetlen, ha a magyar gazda a nagy világ- 
versenyben helyét meg akarja állani.

itWißLiJiiftiTi Q» r I*T|*I ffftYtWVYlYfl

A szentesi Iparosság szomorú helyzete 
az Ipartestfllet évi jelentésében

»Olyan súlyos idők következtek az iparosságra, hogy a következményeket fellendülés 
esetén is csak évek múlva lehetne kiheverni«

Most készült el a szentesi iparosság ta­
valyi helyzetéről szóló ipartestületi jelentés, 
amely megdöbbentő, szomorú képet fest a 
szentesi iparosság mai helyzetéről.

Megállapítja a jelentés, hogy 1930-ban 
a gazdasági helyzet romlása zuhanásszerűen 
rosszabbodott. Hiába várta az iparosság, hogy 
majd aratás után jobb lesz a helyzet, mert a 
bolettatörvény késése és az azután következő ; 
gabonaáresés folytán még a reménye is elve­
szett annak, hogy az iparosság munkaalka­
lomhoz juthasson. »Olyan súlyos viszonyok 
következtek az iparosságra — állapítja meg 
a jelentés — hogy következményeit még egy 
gazdasági feilendélüs esetén is csak évek 
múlva lehetne kiheverni.« Az idősebb iparo­
sok felélik és felélték már a jobb időkben 
gyűjtött tőkéjüket, a fiatal iparosgeneráció­
nak pedig még nem volt módja a tőkegyűjtés­
hez. Az iparosok ma gyermekeiket nem tud- 1 
ják neveltetni, a család számára nem tudják ; 
megkeresni a mindennapi kenyeret. A nehéz i 
viszonyok következtében az iparosok kény te- j 
lenek olyan vállalkozásokba fogni, ahol nem- j 
csak üzemköltségüket és közterheiket, hanem j 
még a segédbért sem tudják megkeresni, igy i 
ráfizetnek, amellett pedig az ilyen munkavál- ' 
lalások diját sokszor a bíróság előtt kell ér- ; 
vényesiteniök, ha ugyan a vevőn, vagy a 
rendelőn van valami behajtani való.

Nem lehet mindent a vesztett háborúra ; 
mert az elvégzendő munka talán soha í

morn jelentések érkeztek be. Az építőiparban 
számottévő munkaalkalom nem volt. A nagy 
munkanélküliség miatt az iparosság a köz- 

í munkák felé fordult, panaszai elégedetlen­
séggé fokozódtak a közmunkáknak megbí­
zás, vagy korlátolt versenytárgyaláson való 
kiadása miatt. Általános az elégedetlenség 
amiatt, hogy a város a szükséges munkála­
tokat házilag végezteti el. A ruházati ipar 
is pang a kereseti lehetőségek hiánya miatt, 
a legtöbb ember nem is gondolhat elnyűtt ru­
házatának kijavítására, vagy pótlására. A 
kormányzat Szentesen is forgalomba bocsáj- 
totta a kedvezményes áru szövetet és a 
csizmát, de az akciónak semmi sikere sem 
lett, ami újabb bizonyíték arra, hogy a ha­
sonló intézkedések a fogyasztóközönségnek 
nem használnak, az iparosságnak pedig ha­
tározottan ártalmára vannak.

Az élelmezési iparokat nemcsak a rossz 
viszonyok, hanem a különböző korlátozások, 
adók és illetékek is sújtják. A folyton csök­
kenő fogyasztás ellenére a közterhek válto­
zatlanul megmaradtak és napról-napra súlyo­
sabbakká válnak. A mezőgazdasági kapcso­
latos iparokban részint a mezőgazdaság vál­
ságos helyzete, részint a géperejű jármü­
vek, traktorok miatt még javítási munka is 
alig akad. A takarékosságra való törekvés 
eredményezi, hogy a közönség nagy része 
a fogyatékos tudással rendelkező és garan­
ciákul nyújtani nem képes kontárokkal vé­
gezteti el a mutatkozó ipari munkálatokat.

Az Ipartestület külön kéréssel fordul a 
szentesi tisztviselőtársadalomhoz, kérik a 
tisztviselőket, hogy szükségleteiket Szentesen 
szerezzék be, mert a fejlett szentesi ipar 
minden igényt ki tud elégíteni és semmi szük­
ség sincsen arra, hogy vidéki ügynökök ha­
lásszák el a mutatkozó csekély munkaalkal­
mat is.

Az Ipartestület tavalyi munkásságáról 
számol be még a jelentés, majd közli, hogy 
1930-ban megkötöttek 146 tanoncszerzödóst, 
felszabadítottak 143 tanoncot, a tagok szá­
ma az cv elején 1020, az év végén 1007 volt, 
iparigazolványt szerzett 37 iparos, régi jo­
gát visszakérte 9, lemondott, vagy elköltö­
zött 41, meghalt 18 iparos. A segédlétszám 
1930. december 31-én 234, a tanonclétszám 
290 volt, jogosulatlan iparűzés miatt az Ipar­
testület 184 esetben indított eljárást.

Ulabb tárgyalás les* 
a Sal@<6 és a város teOsött

A villamos bizottság letárgyalta a kereskedelmi miniszter észrevételeit — Felszólítják 
a Salgót, hogy magáévá teszi-e a miniszter kikötéseit

A kereskedelmi miniszter — mint isme­
retes — felülvizsgálta a centráléval köten­
dő szerződést, amelyen több, rendkívül lé­
nyeges és fontos változtatásokat tett. A mi­
niszteri észrevételek uj helyzetet teremtettek 
a Salgó és a város között, az uj helyzet 
megvitatására elsősorban a villamos bizott­
ságban került a sor, amelynek ülésén Cscuz 
Béla városi műszaki tanácsos ismertette a mi­
niszter leiratát.

A villamos bizottságot a leirat tartalma 
igen közelről érdekelte azért, mert a továb­
biaktól függ, hogy a téli munkateljesítmény 
után milyen mértékű javítást végeznek majd 
a villanytelep gépein. Ha a helyzet úgy ala­
kul, hogy a Salgó centráléba való bekapcso- 

A szakosztályok részéről egyforma szó- \ lódás hamarosan bekövetkezhet, akkor ki­

írni,
sem volt annyi, mint napjainkban. Annyi dü- 
ledező ház, lerongyolódott ember, rosszul fel­
szerelt gazdaság, mint amennyi ma van, csak 
a forradalmi időkben volt látható. A jelentés 
az általános okokat keresve megállapítja, 
hogy a nehéz helyzetből nem az a kivezető 
ut, hogy egyik, vagy másik társadalmi osz­
tályon — a másik rovására — segítenek, ha­
nem az, hogy a nagyközönség és a munkás­
ság keresőképességét és vásárlóerejét nö­
veljék.

gyesi Imre polgármester legközelebbi buda­
pesti útja alkalmából felkeresi majd a Salgó 
vezérigazgatóját, hogy megtudja a centrálé 
álláspontját, amelyet írásban is közölnek a 
várossal.

Abban az esetben, ha a Salgó nem haj­
landó magáévá tenni a kereskedelmi minisz­
ter kikötéseit, akkor a város erről a körül­
ményről értesíteni fogja a minisztert. Ha a 
Salgó hajlandó elfogadni az uj kikötéseket, 
akkor uj szerződéstervezetet készítenek és az 
ügyel a villamos nagybizottságon, a pénzügyi 
és háztartási szakosztályon keresztül újból 
a képviselőtestület elé viszik.
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vásárlási alkalmat használja ki fenti áruháeban
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Női mosórulnk — — 
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Férfi öltöny — — — 
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sebb méretű javításokat végeztetnek el, ellen­
kező esetben mintegy 25,000 pengő értékű ja- ! 
vitást kell elvégeztetni.

A bizottság hosszas vita után úgy dón- | 
tött, hogy előzőleg ismernie kell a miniszteri í 
leirat tartalmát illetően a vármegye, de a ) 
Salgó álláspontját is. Tudni kell, hogy mik . 
a vármegye vezetőinek szándéka a megye ; 
villamosításával kapcsolatban, de elsősorban j 
azt kell megtudni, hogy milyen álláspontra ! 
helyezkedik majd a Salgó. Éppen ezért úgy j 
határoztak, hogy a Salgótól választ kérnek ! 
az irányban, hogy hajlandó-e a miniszter ; 
kikötéseinek megfelelően szerződést kötni a 
várossal. A tárgyalások a város és a Salgó 
között ezzel újra megindulnak, személyes j 
megbeszélésekre is sor kerül majd. Dr. Né- j
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{Járatlan bonyodalmak az l9Z7-hen 
ípitelt Mmsatah És bBtonjírdáb 

átvétele hírül
Az utófelülvizsgálat elmaradása miatt lejárt 
a vállalkozók jótállására megállapított ha­

táridő
1927-ben a városfejlesztési programm 

során uccakövezéscket végeztetett és beton - 
járdákat építtetett a vái-os. Az úttestek es a 
járdák végleges átvétele körül most váratlan 
bonyodalmak támadtak.

A munkálatokat Máté György, Szabó 
László, Szabó Mihály és Pálfy Imre szen­
tesi vállalkozók végezték el, akik a törvény 
rendelkezéseinek megfelelően óvadékot tet­
tek le. Az uccakövezések és a betonjárdák 
minőségéért és tartósságáért a vállalkozók 
tavaly december végéig tartoztak felelősség­
nél a jótállási határidő lejárta előtt szak­
értőkkel el kellett volna végeztetni az utó­
felülvizsgálatot. A városi mérnöki hivatal ré­
széről tavaly november 14-én elöterjesztest 
tettek a polgármesternek az irányban, hogy 
a várostól független szakértők végezzek el 
a felülvizsgálatot. Cseuz Béla műszaki ta­
nácsos nem tartotta helyesnek, hogy ugyan­
az a városi főmérnök végezze el a felülvizs­
gálatot, aki a munkálatokat irányította es 
a munkákat átvette, ezért dr. Csergo Karoly 
alispánhoz került az ügy azzal, hogy bízza 
meg a felülvizsgálattal az államepiteszeti hi­
vatalt Az alispán válaszában megállapítot­
ta hogy az államépitészeti hivatal csak a 
tervek és költségvetések érdemben való el­
bírálását végzi, a fölülvizsgálat nem tarto­
zik hatáskörébe. Erre a város a belugynu- 
niszterhez fordult, akitől szakértő kirende­
lését kérte. Tudomására hozta a miniszter­
nek, hogy a nehéz viszonyok miatt néni ké­
pes magára vállalni a szakértő költségéit.
^ A város hiába várta a miniszter vála­
szát közben lejárt a jótállást követő 30 
nap’ amikor a felülvizsgálatot meg elvégez­
nék volna. A 30 nap eltelte után automa- 
Ukusan megszűnt a vállalkozók felelősege.
A vállalkozók ezt bejelentettek es kertek | 
hogy óvadékaikat adja ki a varos. A kérést

“ Vmos.'Äe'Szent=sre = minta.«, ,é-

lasza amely szerint a miniszter a felülvizs­
gálat’ elvégzésére utasította az államepitcszeti 
hivatalt, a hivatal kirendelt mérnöké ma u 
li-én 12-én és 13-án tartja meg a felül­
vizsgálatot, amelynek ma mar csupán tec 
kai jelentősége van. ..............................
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Orvosi körökben is nagy feltűnést kel- , 
tett néhány héttel ezelőtt az a tárgyalás, \ 
amelynek során egy szentesi leány beperelte 
kezelőorvosát. Bleier Etel szentest lakos pert 
indított Rablóczky Imre dr. orvos ellen aki­
től kártérítést követelt. Követelései azzal in­
dokolta, hogy az orvos egy mandulaoperaci- 
óból műhibát követett el, annak következté­
ben heteken át munkaképtelen volt es- így 
súlyos anyagi kárt szenvedett. A per megin­
dult ki is tűzték a tárgyalást és február 17-cn 
bíróság elé került az ügy. A bíróság .felmen­
tette dr. Rablóczky Imrét a kártérítés terhe 
alól. A tárgyalás Bleier Etelt nagyon fehz- 
oatta aki az Ítélet után olyan indulatba jött, 
hogy’ megütötte a tárgyalóteremből tavozo 
Rablóczky Imrét. Az inzultust sokan láttak 
azok közül, akik a bíróság folyosóján tar­
tózkodtak, az orvos az eset után durvatesti- 
sértésért feljelentette Bleier Etelt

A bíróság először Bleier Etelt hallgatta 
ki A vádlott idegességével védekezett

— Nem érzem magam bűnösnek, tekin­
tetes bíróság - mondotta. - Nagyon ide- 
qes vagyok, kezeltek is már sokszor beteg­
ségem miatt cs a februári tárgyalás nagyon 
felizgatott. A tárgyalás végen, amikor a bí­
róság kihirdette az Ítéletet es elutasította a
kártérítésért beadott keresetemet Rablóczky
doktor gúnyosan végignézett rajtam es mo 
solugott. Mikor láttam, hogy az az orvos 
aki nekem mingi szenvedést es Olgán sok 
anyagi kárt okozott, megmerte M « , 
sötétült előttem a világ, fejembe szállt a ven. 
Hogy azután mit csináltam, vagy mit mon- 
tam azt nem tudom, mert önkívületi álla­
potban tettem, amivel vádolnak. Igaz, liá­
non ideges vagyok, az eset után is olyan 
rosszul voltam, hogy kénytelen voltam be­
menni az Ihász-patikába csillapitoszerert. Két 

í napon át nem is ettem az eset után. Meg

soha sem volt bajom a törvénnyel soha 
nem bántottam senkit, még a légynek sem 
ártottam. Nagyon sajnálom, ami megtörtént 
és hajlandó vagyok minden elégtételt meg-
adlU A vádlott után az eset szemtanúit hall­

gatták ki. , . ..
Berczeli Károly igazgató-tamto annyit 

látott, hogy a vádlott nekirontott a tárgyaló­
teremből távozó orvosnak cs megütötte a jobb
fültövén. , , . ,

Kiss Antal is hasonlókcpcn mondta el 
az esetet. Váczi Sándor szintén végignézte 
az inzultust, amely után vallomása szerint 
még mondott is valamit a vádlott.

— Mikor fültövön vágta a kisasszony 
az orvos urat, még utánaszólt: Nesze, ez a 
tiéd. Ezzel el van intézve, ezzel mar clme-

A tanuk kihallgatása után Bleier Etel ki-* 
jelentette, hogy nem emlékszik semmire sem, 
mert teljesen magánkívül volt.

A védő véleménye szerint a vádlottat 
a cselekmény elkövetésében erősen befolyá­
solta régebbi idegbaja. Kérte, vizsgálja meg 
a bíróság azt az orvosi bizonyítványt, amely 
szerint éveken át kezelték Bleier Etelt sú­
lyos szív idegbaja miatt. Indítványozta hán­
yassák ki a vádlott kezelőorvosát, valamint 
Tóth János gyógyszerészt Bleier Etelnek az 
eset utáni idegállapotára nézve. Javasolta, 
nézzék át azokat az iratokat, amelyek tanú­
vallomásokkal is igazolják, hogy Rablóczky 
Imre dr. valóban műhibát követett el az ope­
rációnál. Ez a körülmény a védő véleményé 
szerint erősen befolyásolta a cselekményben 
a vádlottat, aki betegsége következteben el­
vesztette kenyerét és kénytelen volt Buda­
pesten házvezetőnői állást vállalni. Rablóczky 
dr. ügyvédje ellenezte a védő »^‘tvanija , 
mert szerinte a vádlott nem volt izgatottabb,

n A n « Széchenyi-ucBOR fi-nál Telefon 163 szám.
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UJ
ÜZLET! Relnrcfraffi, »egytisztits, fííi>rnginfiniflsiS üzletet nyitottam UJ

ÜZLET 1
Kossuth ucca 14 szám alatt volt Tyukodi cukrászda helyén. Elvállalunk mindenféle rnhanemüek festését, 
vegvtisztitását és fehémemüek mosását a legolcsóbb árak mellett. — Pon'o címre ügyelni kérem. — Egy 
próba rendelés mindenkit meggy" z munkám tökéletességéről, olcsóságé ni.

mint amilyen felindult szokott leírni valaki 
durva testjsértésncl. Vádat emelt még Bieter 
Etel ellen azért js, mert az ütés után a vád­
lott még meg is sértette az orvost.

A bjróság elrendelte a bizonyítás ki­
egészítését és Tóth János gyógyszerész, Dó­
zsa Károly dr. orvos és az eset egyik szem-

Veszedelmes tyuktolvajt fogott a csendőrség
Ä Csillagbörtönből kiszabadult fegyenc eddig nyolc tyúklopást ismert be

Ősz óta feltűnő számiban elszaporodtak 
úgy a város belterületén, mint a tanyák 
között a tyúklopások. Úgyszólván alig volt 
éjszaka, hogy valamelyik udvarról ne tűnt 
volna el néhány baromfi.

A szentesi csetidőrörs egyik járőre jó 
fogást csinált hétfőn a tyúklopások kiderí­
tésére megindult nyomozás során, sikerült kéz- 
rekeriteni a tanyavilág egyik legveszedelme­
sebb tolvaját, akire már több lopást sikerült 
rábizonyítani.

A mucsiháti, eperjesszéli, pankotai ta­
nyák közül az év eleje óta egyre több ba­
romfi tiint el. Hétfőn reggel bejelentette a 
csendőrségnek az egyik pankotai gazdálkodó, 
hogy a hétfőre virradó éjszaka tolvaj járt 
a tanyáján, kilenc tyúkot ellopott. A csend­
őrök előtt már napokkal ezelőtt gyanús volt, 
hogy a mucsiháti tanyák között lakó Griska 
József földmivesnek állandóan van pénze, 
pedig munka nélkül tölti az idejét. Gyanúba

vették és a tyúklopás bejelentése után a ke­
resésére indultak. Sikerült kézrekeriteni, tet­
ten is érték, amikor egy nagy zsákban ki­
lenc tyúkot magával vitt. A tyúkokat a ká­
rosult gazda felismerte, erre Griska beismerte, 
hogy ő járt a mucsiháti tanyán és ő lopta el 
a tyúkokat.

Griska Józsefről eddig a következőket 
sikerült megállapítani:

Griska hasonló lopások miatt már hosz- 
( szabb időre büntetve volt, legutóbb a szegedi 

Csillagbörtönben ülte le büntetését, január 
közepén szabadult ki. Kiszabadulása után 
megkezdte a lopásokat. Egész sereg lopást 
követett el, eddig nyolc tyúklopást ismert 
be. A nyomozás néhány napig eltart az ügy­
ben, mert Griska bünlajstromát összeállítani 
nem lesz könnyű feladat. A veszedelmes tyuk- 
totvajt őrizetbe vették, a nyomozás befeje­
zése után letartóztatják és bekísérik a sze­
gedi ügyészség fogházába.

UtESIlYILT
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oórifceoi rC' R ,5"? 0,(:só áraim és figyelmes, pontos kiszo'gálásomról egy próbavá­
sárlással meggyőződni szíveskedjen. I jh/ao ccncMP , , *

____________Teljes tisztelettel: LAKOS FERENC kereskedő.

Nincs pénze a városnak 
a Bariba János nccai iskola átalakításához

A főszámvevő jelentést terjesztett az átalakítások ügyében a polgármesterhez

gálják át az átalakításra elkészített terveket.
Ufiysnekkor felhívta a polgármester a 

főszámvevőt, hogy mondjon pénzügyi véle­
ményt az átalakításokról. Tegnap készült el

A múlt esztendőben vásárolta meg a 
város a református egyháztól a Barth a János 
nccai légi iskola épületét az iparostanoncis­
kola céljaira. Amikor a szerződést megkö­
tötték, megállapították, hogy az épületen több 
nagyobb átalakítást kell még elvégezni. A 
műszaki vélemény szerint csak az átalakítási 
munkálatok befejeztével lehet átadni az épü­
letet az iparostanonciskolának.

A polgármester felhívására a városi mér­
nöki hivatal néhány héttel ezelőtt elkészítet­
te a Bartha János uccai épület átalakítási mun­
kálataira vonatkozó tervezetét, amely a mel- 
ekelt költségvetés szerint körülbelül h úszón- 

ketezer pengőbe kerülne. Mikor a terv elké­
szült, a polgármester felkérte az iparügyi ta­
nácsnokot, hogy az ipariskolák irányítóival 
együtt tartson megbeszélést, amelyen a ta­
nonciskolák érdekeit szem előtt tartva vizs-

-- i vyiitijjj JivoZ, LI 11 el
Serényi Antal főszámvevő véleménye, ame­
lyet beterjesztett a polgármesterhez. A fő­
számvevő bejelenti, hogy az átalakítási költ­
ségekre a város mai anyagi helyzetében nincs 
megfelelő fedezet. így véleménye szerint eb­
ben az esztendőben a Bartha János uccai épü­
let átalakítási és bővitési munkálatait nem is 
lehet elvégezni.

Egyelőre tehát marad minden a régi­
ben, a tanoncok továbbra is a központi róm. I 
katli. elemi iskolába fognak járni és a szó- j 
moru gazdasági viszonyok következtében el­
marad a szentesi iparosok elöl egy munka­
alkalom.

DOBOS nrí- és fiőígffodrísz
Bjlrt Hflrncker uccu 5 szóm.______ (CsendMaktanyával szemben.)

hölgyfodrászatban
Az összes divatos frizurarhajvágás. 
Szakszerű és ízléses ondolálás. 
Kedvezményes bérletrendszer. 
Figyelmes és gondos kiszolgálási

A tférfiffudrás^attoam s
Kedvezményes előfizetési és bérlet­

rendszer.
Előzékeny és higiénikus kiszolgálás. 
Minden egyes kiszolgálásnál külön 

kedvezmény!

'gen ,1SzteIt un" és hölgyközönség további szives pártfogását kéri: 

----------- ---------------- ------- —............................00905 FERENC úri- és hölgyfodrász.

Teljes tisztelettel
KOVÁCS KAROLY

kelmefestő

faunjának, Bálint Lajos dr-nak kihallgatá­
sát. Aáivel u tanuk tegnap délelőtt már nem 
jelenhettek meg a bíróság előtt, a tárgyalást 
elnapolták ma délelőttre. A tanúkihallgatá­
sok után ma délelőtt ítéletet hoz ebben, az 
ügyben a. járásbíróság.

Elképesztően
olcsó fefcldmrfrak
salát mühelyankben készült 
női és leányka ruhák, köté­
nyek, valamint r A f ö s- ás 

divatáruk.
TÁJÉKOZTATÓ ÁRAINK:

Női szövetruhák elsőrendű 
kivitelben és anyagokból P 
Rakott szövetaljak — — P 
Blúzok pasztell-szinekben P
Női mosóruhák-------------P
Női kötények színtartó — P 
Selyem harisnyák P

8,00-től 
5,50-tői 
S.OO-től 
3,40-től 
1,60-tól 
1.20-tól

Sajdt érdekében cselekszik, ha 
rnhaszflkségletét dlvardrnbú- 

znnkban szerzi be.
Schreger h Schváb

Kossuth ucca 8 szám.

Sütők,
traktorok, motorkerékpá­
rok és mindenféle moto­
rok és gazdasági gépek 
javítását, törött vas és 
fémanyagok heggesztését 
vállalja

HAJDÚ gépműhely
Vásárhelyi ucca 33.

Üzletáthelyezés.
Tisztelettel hozom az igen tisztelt vevőim­
nek szives tudomására, hogy (üszerüzlete-

' 18 fmet Báró Harucker ucca 28" szám alól
Br. Harucker ucca 33 sz. alá

helyeztem át. Araraktáramat házikenyér és 
élelmiszer árukkal kioővitettem. Igen tisz­
telt vevőim további szives pártfogását kéive 
vagyok teljes tisztelettel

Szoboszlai Szabó Antal
 Br. Harucker ucca 33.

Uj szlkvtogyár
*T 1-___ j 1 r m z~%Tisztelettel hozom tudomására Szen­

tes város közönségének, hogy a III. 
kér. Horváth Gyula ucca 29 szám alatt, 
Német Jenő ur házában egy teljesen uj 
modern
ulkvligyűrat nyitottam

Kérem a nagyérdemű fogyasztóközön­
ség szives pártfogását, — a legkisebb 
mennyiséget is házhoz szállítom 

Tisztelettel: TűmŐCZl 3dZS6loé.

GYflRmflTI
kdvő keverékei
legjobbak és legolcsóbbak
(a mozi m e 1 1 e t t)

Ejponta Iriss pörkölés

fill

Mindennemű lakatos munkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
és javítást olcsón és pontosan vállal 

és készít

Dobossy és Balta
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vess Béla mflhely)
Kúttársaságoknak szakkérdésben dijta- 

lan felvilágosítással szolgálunk.
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Imimkások va-

NAPBHIItEK
Szerda, április 1. Róni. kath.: Hugó pk. 

protestáns: Hngó. — Nap kél: 5,41 óra­
kor, nyugszik: 6.28 órakor. — Hold kél: 
4.49 órakor, nyugszik: 5.13 órakor.

Időjelzés: Hideg idő, élénk északi sze­
lekkel, változó felhőzettel és (főként) az or­
szág keleti felében újabb havazásokkal.

— Búzáért a szentesi kereskedők tegnap 
15.80 pengőt fizettek. — A budapesti gabo­
natőzsde tegnapi záróárfolyamán a hetven- 
hetes búza ára 15.70—15.85, a nyolcvan­
egy kilogrammos fajsúlyú búza ára pedig 
ló'lO—16.70 pengő volt.

— A nagyheti szertartások sorrendje 
a róm. kath. templomban: Nagyszerdán dél­
után 3 órakor Jeremiás siralmai. Nagycsütör- 
tök délelőtt 9 órakor ünnepélyes nagymise 
közös szentáldozással. Utána Szentség-áthe­
lyezés; oltárfosztás. Délután 3 órakor Jere­
miás siralmai. Nagypéntek délelőtt 9 órakor 
csonkamise; az Ur Jézus keresztjének le­
leplezése; passió éneklése. A csonka-mise vé­
gén az Olt áriszentség elhelyezése a szentsi- 
ron. Este 6 órakor az Oltáriszentség beté­
tele. Délután 3 órakor Jeremiás siralmai. 
Nagyszombat reggel 7 órakor az Oltáriszent- 
ség " kihelyezése a szentsirra; tüzszentelés; 
ó-szövetségi próféciák olvasása, majd ke­
resztvíz szentelés. 9 órakor ünnepélyes nagy- 
mise. Délután 6 órakor ünnepélyes feltáma­
dási körmenet, amely ugyanazon az utón fog 
végigvonulni, mint a múlt évben. A róm. 
kath. plébániahivatal ezúton is kéri a kör­
menet utján lévő házak tulajdonosait, hogy 
a házuk ablakait gyertákkal (villannyal) ki­
világítani s a lehetőség szerint virágokkal 
díszíteni szíveskedjenek.

A nagyheti és húsvéti szertartások sor­
rendje a görögkeleti magyar egyház templo­
mában: Nagycsütörtökön délelőtt 10 órakor 
ünnepélyes szentmise, melyen a hívek és a 
tanulók közösen áldoznak és este 6 óiakoi 
istentisztelet. Nagypénteken reggel 8 órakor 
istentisztelet, délután 4 órakor sirbateteh is­
tentisztelet. Nagyszombaton reggel 6 orakor 
istentisztelet és körmenet, délelőtt 11 órakor 
ünnepélyes szentmise. Husvét vasarnapjan haj­
nali 3 órakor feltámadási körmenet, délelőtt 
10 órakor ünnepélyes szentmise, délután 4 
órakor istentisztelet. Husvct héttőién délelőtt 
10 órakor ünnepélyes szentmise délután 4 
órakor istentisztelet. Husvct keddien tegge 
8 órakor szentmise, délelőtt 9 órakor a teme­
tői sírok szentelése.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsönöket ház- es föld­
birtokra. _

ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldal.

Ételekhez,amelyek 
sok zsírt követel­

nek, gazdaságos

ÉS KIADÓSA

I ,,«!!!!

tiszta növényzsir!

[esi Sakk Club 
I revanche rnér- 
J I'Ső csapata 
»5:9 arányban. 
F—Besze: 2:0, 
IGarai in, Bu- 
IVecseri—Koty- 
feer I.—Németh 

Szabó 0:2, 
J:,) cs fél, Bá­
li-ak os - Lantos 
® és fél, Dolos

számú házban 
hozzávaló mél­
tó. 2334-9

gyári leratealot
létesített az Excelsior Haris­
nyagyár R.-T. Szentesen

Bcis József
cée nyitott üzletében. Gyártmá­
nyait, melyek a magyar ipar fej­
lettségét és a magyar munkáskéz 
alkotását dicsérik, szigorúan a gyár 
által előirt árakon hozza for­

galomba.
Az Excelsior harisnya -108

ártsa«
ntólérbetetien,

mert minden fölösleges kéz 
kihagyásával jut el a vevőhöz,

minőségben
és osztályozásban

a legteljesebb 
bizalmat érdemli.

— Elmaradt az Ipartestület közgyűlése. ,
Tegnap délelőtt 9 órakor kellett volna meg- j 
tartani az Ipartestület évi rendes közgyűlését. 
Mivel a tagok közül csak mintegy hatvanan 
jelentek meg és igy a határozatképesség nem 
volt meg, a közgyűlést a jövő keddre, április 
hetedikére elhalasztották. Az április hetedi­
kére elhalasztott közgyűlés a megjelentek 
számára való tekintet nélkül határozatképes.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű kö­
zönséggel, hogy Budapestről való hazaér­
kezésem után Dobos Ferenc úri- és hölgy­
fodrász üzletébe (br. Harucker ucca 5) leptem 
be és ott dolgozom. Tiz esztendőn át a fő­
városban szerzett tapasztalataim, gyakorlatom 
és tudásom biztosíték arra, hogy a Dobos- 
fodrászüzlet igen tisztelt vendégei a magam 
részéről is különlegesen gondos és figyel ; 
mes kiszolaálásban részesülnek. Nagyrabe- >. 
csülö tisztelettel: a régi Szathmáry-fele bor- j 
bélyüzletből előnyösen ismert kis Kovács Fe- ■.
renc. !

— Még egy hamis egypongös. Úgy lat- j
szik a múltkori állatvásár óta bujdosó ha- i 
mis ’egypengősök most kerülnek elő. Tegnap j 
délelőtt Nagy Imre, Széchenyi úti vámos ■ 
bejelentette a rendőrkapitányságon, hogy va- | 
laki hamis egypengőssel fizetett neki mind- , 
járt be is szolgáltatta a hamis pénzdarabot, j 

— Tavaszi vásár Szentesen. Az idei ta- ; 
vaszi vásárt április 17-én és 18-án tartják : 
meg. 17-én, pénteken állatvásár, 18-an, szom­
baton pedig kirakodóvásár lesz. A vasan 
hirdetmény szerint az áHatvásarra veszmen- 
tcs beln.ről mindenféle altat felhajtható. A ki 
rakodóvásáron résztvevő iparosok es keres­
kedők kötelesek magukkal vinni iparigazolva-
nyaikat. , ,

— Kihágás"! eljárás a Kossuth uccai te - 
tejpn miatt. A város főorvosi hivatala fel­
jelentést tett Marton Sándor ellen, aki a 
Kossuth uccuban hatósági engedőig nélkül 
tejtelepet nyitott és még nincsen iparenge­
délye. Tegnap délelőttre tűzték ki a kihagasi 
üd-iben ä tárgyalást, amelyen megjelent a 
vüruegyei gazdasági felügyelő cs a városi 
ügyvezető főorvos. Mivel a tejtelep tulajdo­
nosa a tárgyaláson nem jelent meg, ellene ma­
rasztaló Ítéletet hoztak.

— Megkezdődött a negyedéves orvos­
adon vizsgálat. A városi kerületi orvosok 
megkezdték a szokásos negyedévi orvosrend­
őri vizsgálatot, amelynek során legutóbb sza­
lagsavat találtak több kereskedésben, aliol a
kereskedőnek ezt a vegyszert árusítani nem
állott jogában. A tegnapi vizsgalat alkui 
mával" az egyik üzletben kozme .ka. cikkek 
készítéséhez szükséges vegyszereket tálaltak 
holott a kereskedőnek kozmetikai cikke < 
árusításához van csak iparengedelye ellen­
ben nincsen joga ezeket a szereket készíteni, 
A vegyszereket elkobozták cs a kereskedő el­
len kihágás! eljárást indítottak.

— !parengedé!y-iigy. Szlávik Mihály Ve- 
kerzuq 58 szám alatti lakos, aki a nyáron le­
mondott kovácsiparigazolványáról, tegnap 
bejelentette a városházán, hogy újra folytatni 

i akarja mesterségét. _________

Köszönetét mondtak a katholikus is­
kolák a reggeliztetés"! akcióért. A romai 
katholikus iskolák vezetősége nevében Bugyi 
Ferenc igazgató-tauitó tegnap átiratot kül­
dött a polgármesternek, akinek meleg hangon 
köszönetét mondott a reggeliztetés. akcióban 
kifejtett tevékenységéért. A katholikus isko­
lákban három és félhónapon keresztül kap­
tak a város költségén ingyen reggelit a sze- 
génysorsu gyermekek.

__ Életrevaló indítvány a Kaszinó köz­
gyűlésén. Vasárnap délután tartotta meg a 
Kaszinó évi rendes közgyűlését, amelyen 
Dózsa Károly dr. könyvtárnok életrevaló in- 

: ditványt terjesztett elő. Javasolta, hogy az 
j elhalt kaszinótagok özvegyei és árvái mérsc- 
* kelt használati dijakért olvashassák a kaszinói 
; könyvtár könyveit. A közgyűlés elfogadta a 

könyvtárnok indítványát.

1 Halász Szabó Sándor
— Kossuth ucca 12 szám.

Ajánlom szives figyelmébe 
húsvéti ruházkodásánál szükséges 
ÖSSZES

ruhátokéi, gombokat, 
csipkéket, gallérokat és 
nyokkendőkst

Szolid, olcsó árakon.

Férfi inget, 9
lábravalót, 5
minta után minden méretben ké­
szíttetek. •— Szép választékú hoz­

závalót tudok adni.
Hőt hasfcötő& mérték sze­
rint kaphatók. Kérem szükséglete 
alkalmával megkeresni cégemet ,

ßjKfficr r i-i***g*^>ftft^^*»*^'^«***‘*^

& Szentes város kö-ErtebltjUK zönségét, hogy a 

Kossulh-téren a ref. bér- 
házban lévő üzletünknél

kerékpár-, earrégép- és 
motorkerékpár jaaiíomühElvt
rendeztünk be, ahol a fenti munkák 
pontosan, olcsón és gyorsan készül- 

Tisztelettel: Te’efon : 181
Búzás ás Lupták.

nek.

Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy a CaSlto© llVilVá1* 

__ nos vendéglőiében a nap
me8es tiS hi<8BS ételek &s I mérsékelt árak _ Abonenseket

pärttogift iS“ a Casi.,6
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fl kacagó asszong: a hangosfilmek kö­
zül az első, amelyik elejetői végig magijaiul 
beszél, melyet magyar Író irt cs magyar ren­
dező rendezett és amelyben csak magyar 
művészek szerepelnek, mint Bajor Gizi, Raj­
nai Gábor, Góth Sándor, Kertész Ella Va- 
szary Piri, Fejes Teri, Mály Gero Partos 
Gusztáv és mások. A darab pazar kiállítása j 
300 000 pengőbe került és vidéken Szén- 
tcsen az elsők között kerül színre cs pedig , 
ma szerdán és holnap csütörtökön ket-ket j 
előadásban. A cselekményében is szenzációs j 
hangosfilmet. »Sicc tüzet olt«, Lilly an Roth > 
és a Zongorillak, valamint Paramount hangos ! 
híradó követi. Jegyek elővételben. Rendes - 
hely árak. Első előadás 6 órakor, a második ; 
előadás fél 9 órakor kezdődik.

— Közigazgatási bonyodalmak a föld­
reform miatt. Amikor a vármegye területén 
nagy általánosságban végrehajtották a föld- ■ 
birtokreformot, több községből jelentették, j 
hogy a kiosztott földek miatt közigazgatási I 
bonyodalmakra került a sor. Tegnap ebben j 
az ügyben az érdekelt községek jegyzőinek , 
bevonásával értekezlet volt a vármegyeházán, j 
az értekezleten felvetett problémákat a vár- i 
megyei kisgyülés legközelebbi ülése elé vi- j 
szik.

— Áthaladt a vasúti töltésen — két pen- : 
göre Ítélték. A múlt esztendő márciusában ! 
estefelé a mindszenti vasutasok észrevették, j 
hogy egy ember halad át a vasúti töltésen, j 
Megállították az embert, aki Suki István . 
mindszenti kubikosnak! mondotta magát. A j 
vasutasok bejelentették az esetet a csendőr- j 
ségnek, megindult az eljárás és a tegnapi já- 
rásbirósági tárgyaláson kihágás miatt 2 pen- ! 
göre ítélték Suki Istvánt.

— Mérlegtulajdonosok figyelmébe. Az 
igen tisztelt közönségnek vélünk szolgálatot 
tenni, amidőn tudomásul adjuk, hogy Szén- | 
tcsen az alábbi hivatásos mérlegkészitök fog­
lalkoznak mérlegek és sulyok javításával: j 
Füsti M. Sándor I., Szürszabó Nagy Imre _ 
ucca 4 szám, Hajdú Ferenc III., Tyukpiac-tér, 
Búzás Lajos L, Harucker ucca 32 szám, Ko- 1 
roknai Gyula L, Szürszabó N. Imre ucca 7 , 
szám. Bélteki János II., Deák Ferenc ucca 3 ' 
szám, I

— Szentesiek a törvényszék előtt. A 
szegedi törvényszék nemrég ítélkezett Nyíri 
Mária Horváth" Mihály ucca 14 és Molnár 
Imre Berekhát 20 szám alatti lakos felett. 
Nyíri Máriát lopás vétségéért 14 napi fog­
házra, Molnár Imrét sikkasztásért háromhavi 
börtönre ítélte a törvényszék.

— Koldulási engedély-ügyek. Benedek 
János Daru ucca 14 és Malkócs Józsefné 
Hékédi-Ujtelep 68 szám alatti lakosok kol­
dulási engedélyt kértek az alispántól. Most 
értesítette" az alispán a kérvényezőket, hogy 
a koldulási engedélyt nem adhatja meg, mert, 
mint épkézláb, egészséges emberek, nem szo- 
jrultak a más könyöradományára.

Az angol flotta mostani nagygyakorlatáról Készült a fenti felvétel. A modern háborúra 
készülő angol matrózok gázálarcot viselnek a gyakorlat közben.

9 budapesti sertísuásár árai
Leimeter János állatbizományos Bu-

Üiinep első napján, ünnepi programmal 
szolgál a Szentesi Torna Egylet a futball- 
sport hívei számára. Az eddigi elsőosztályu 
ellenfelei után lmsvétra a délkerület legjobb 
csapatát s egyben bajnokát, a Szegedi Test­
gyakorlók Körét hívta meg vendégszereplés­
re. A bajnokság első helyén álló SzTK sze­
replése olyan sportesemény Szentesen, ami­
lyenhez hasonló czideig ritkán volt Gyors 
csatársora, erős fizikumú védelme, rendkívüli 
feladatok teljesítésére is képessé teszik az 
együttest. Ez évben elért bajnoki előnye a 
táblázaton következő KEAC által már behoz­
hatatlan, mert 70 adott góljainak számá­
val csak 10-zel terhelték meg kapuját. Ez a 
kiváló teljesítmény megvilágítja a SzTK csa­
patának minden nagy tudását és kitűnő össz- 
játékát. —- Szentesi győzelme természetesen 
nem lehet kétséges éppen most, amikor jó 
formájának legnagyobb fokán áll. Az elmúlt 
vasárnapon a HMTE csapata felett könnyen 
szerzett ö:l győzelme után a szentesi kö­
zönség inkább szép és élvezetes játékra, 
mint SzTE győzelemre számit. — A mérkő­
zés 4 órakor kezdődik.

Prima
Prima

dapest—Sertésvásár
Sertésvásári jelentés:

uradalmi fajsertés — —
szedett sertés — — —

Szedett közép —
Szedett könnyű — — — —
I. rendű öreg — — — —
II. rendű öreg 
Angol süldő

vásári jelentése:

— 110—120
Mai felhajtás: 3305 sertés, 243 süldő. 
Eladatlan: 524 sertés, 84 süldő. 

Irányzat: élénk.

Villanyszerelési,
rádtójavitö és accumulá- 
tor töltőüzememet

Kossuth u. 11sz. alá helyeztem át
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel
PILCZ ÖDÖN

_____________villanyszerelő.___________

Sajáttermásü
Unom asztalt borok 50—60 
és 80 Iliiéiért kaphatók Bocs­

kai ucca 32 szám alatt.

Üffges fiat
kifutónak felvesz lapunk- 
kiadóhivatala.

IG YBLEM! 
Meszeled
gg legolcsóbban beszerezhetők

Imámnál
Kisgörgös ucca S szám.

Szives tudomásul adón, hogy le^izletesebb

hSzifceoyÉr és ízletes barna tsenyér
napiávon kapha ó.

Megrendeléseket pontosan házhoz 
szállítok. — Piacos napokon

a kenyérpiacon árusítok.
Saját őrlésű lisztet és korpát a legolcsóbb 

áron árusilok.
olíSh aurai soiüíéís fjrs.l,ek>

Pénzkölcsönt

Ftielóa szerkesztő es kiadó. 
V A J D Ä E8KÖ.

Egy nagyobb ügyes mindt-nesleány kerestetik. 
Cim megtudható a lap kiadóhivatalában.

közvetitek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház­
birtokra pedig váltókölcsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.

MIbp lázár ' 5 8BrsSSSS.

MerlegeKet <= súlyokat

SIAHOSKOZI LAJOS 1

Temetkezési VállalközS |
»IH—A =, rátám. iskolai éöMÍletéílsen.S 8$

Szentesen még most is
A legrégibb 
A legjobb 
A legolcsóbb

mérlegjavitó műhelybe lehet javíttatni
Klauzál ucca 38 szám alatt.

RÁCS SÁNDOR
mérlegkészdő mesternél.

9 hisgy&l] 
tesi méi
Nem kell jva

cinkutat 
Szentesen

I nem kifogásolt)

Nemrég 
delel, amely 
nek gondos 
való lelkiismeJ 
velésügyi mi 
videsen meg 
amely a menj 
kaját végezte, 
zonyosodott, 
értelmezésében 

A bizotts; 
ge szerint a I« 
a még megfelel 
magánhasználat 
alkalmatlan

lezése
a robbanó m<

sí eszközök 
;övetkcztében n 
‘ a magyar ví 
lomások. Szenté 

-k már el az ut 
nagi) vállalat 1 
[töltő állomás 

j] Kőolaj Re 
,ca 26 szám a 
;ti Ásványolaj 
ház előtt kiv

.......... -ui-un mg ----- - . ,.
ivartalanitani k( jnak. A bízón 
tak több tenyés dl)52™ vLzsQál

a polgármester 
véleményezés

két gazdáik k; igyében A biz
volna. Hat szén ’ándor városi i
bezte a várnia 
határozatát, fl 
felebbezésükben, 
célokra nem hai. 
bírják ki az ii 
Mivel nagyon I 
tékes jószágokat

i Béla városi i 
ínoska Tibor re 
Blázsik Lajos 1 
iizoltóságot kél 
inkut felállitáí

ndőrség képvis
je meg az ivaiti örtanácsos kije

123—124
123—125
116—120
106—112
110—112
104—106
125—140

A hat mén! 
talált, mert a kj 
ha a tulajdoné 
ménjükkel, nem 
nitása. A kisgyü 
küldték a

jgást tüzrendés 
felállítása cl 

at hozzá a ben. 
lez, ha a felé 

eltérően a Le 
It helyen a sai

Sarki Molnár La Cseuz Béla 
Részvénytársasa >zorint az épitki
rácz Sándornál, 
Molnár Ferenca

Szerda, áptilis
9.15: Gram 
9.30: Hire! 
12.05: Szál 

rrtha 1

et terméskővel 
>n lévő vizleve: 
:et kell a válla 
g képviselői K 
óth Ernő kijelen 
dfogadják és il 
/(érvényt a polc

nagy: Bertha

ilaj Részvényt á 
megtartották 

ynek során ke
3.30: ^ot >t kötöttek ki,

(ErxsébcMér 4. a róm. Kath. iskola épületében.)
A gyászo’' Közön-.ég rendelkezésére áll a legegyszerűbb zmetéstől a 
lego • ,-ebh. pompás temetésig Slrkoszoi u .»tára bőséges, ravatalo- 
zásokat u pyAsz minden pomo-javal végez A py2s z. 1 sújtod családok 
helyzetét Kényelmes fizetési ! Itéte'ekkel ‘ömyiti nng Felnőtt ravata- 

I G a ís temet*: e 3 * pengőtől.

fl Petőfi szállodában
mérsékelt árban hónapos
szobák
és egy 2 szoba eiőstobás la­
kás bútorral, vagy annélkül

kiadók
Ugyanott egy kis könnyű teher­

autó is eladó.

4.00: Balta 
rek; 2. 
vassa a szorzó 

5.00: A Szí 
sorozatában H 
előadása: »Pr 
szellem.«

5.45: Had:
elő.

6.00: Orgo 
gadalmi temploi* 

7.10: Rádió 
7.55: Ügd 
8.00: Müsd 

György.
10.15:

hangversenye
Utána: Pe 

nak hangvers«

Budapesti Asví 
icr Armin kije 

|n elfogadja a

szerint a ben 
élményeknek n 
I rövidesen sor 
írások feláliitáí

étik egy találn 
röágositást vál 
sen vasárnap 
üg Cicatricis 
_________ 234-
alatt egy Br 

lösen eladó, r 
234!

tételben eladó
____  i alatt. 235:
Eladó lO-liffi kitűnő jó
darab cserép, I 
a kindóhivata»

23:
„ ...___-___újított káposzta
12 darab wj Irios előfog ato
ként is elad° 
telep 42_sza® 
Mészáros és I 
való fiú felvet 
rök mészáros. 
Ügyvédi Íródj 
irodának meg’ 
zott szoba

23:
l°g- Felvilágo 
eca 33 szám < 

23
ID fiastehén el 
Dzást vállalok 

235
ÍUll __ íjabb modellje
Ujságelárusití Pjjatók a Sc\
sitó pavilion
Vánóhidi rakf#ut°r, többféle 
rek eladó. #rr<W eladó, 

szám alatt
Egyszobás szí
Mihály ucca,
9 darab öreg 
lehet Lakos 
Borbély és [
kára felvetetik"
Villogó-

237 
selyemhari

ál, Nyíri-köz
238

I Egy nagy "fari

ván ucca 3 A


